

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Я слышу со школы, есть ли жизнь на Марсе? Или, другая жизнь, вне Земли, то есть в Космосе.

Я, считаю, что жизнь можно создать на любой планете.

Во первых любая планета освещается.

Не просто так, в русском языке, присутствует слово «осветил» ("освятил").

Священник берет и освящает.

Не просто так он это делает.

Свет есть Жизнь.

Без Света жизни нет и быть не может.

Почему древние египтяне , считали Солнце, богом Ра?

Думаю от того, что Солнце дает Свет.

Значит – Освещает!

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Освященная вода есть Святая!

Святая есть Освященная.

Видите, каков русский язык?!

Он великолепен!

Он Красив и Могуч!

Подсолнух куда обращен?

К Свету!

Свет освещает, поэтому растет быстро!

Вернемся к Марсу!

Любой Огонь дает Свет!

Почему Олимпийский Огонь обязательно везут из Греции в страну Олимпиады?!

Вы, конечно, подумали, что это Традиция!

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Нет, это традиция, ставшая законом.

У природы есть свои законы.

Вот возьмем самолеты.

Разбежался он до 160-200 км/ч и поднялся.

Почему он не поднимается при скорости 60 км/ч?

Тяжело ответить, правда?

Почему, поднявший руку на слабого, будет побит через некоторое время?

Почему не бедствует тот, кто кормит и помогает нуждающимся?

Потому, мои дорогие, что это закон Природы!

Что такое Природа?

Природа = П + Р + И + Р + О + Да.

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

П – Отец.

Р – Божий.

И – Он.

Р – Бог.

О – Отец.

Вы только представьте себе что это означает:

«Отец + Божий + Он + Бог + Отец.

Природа, при разборе говорит: - «Отец Божий! Он Бог и Отец»!

Это и есть Природа.

Во замуфлировали-засекретили.

Почему?

А чтобы самим все знать, а остальным не давать!

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Но не тут-то было!

Язык Ноха жив - чеченский не исчез!..

Чеченский все расскажет!

Так вот Свет есть Освещение.

Все, что Освещено имеет наказ Божий: - «Расти и Живи»!

Вот почему врачи говорят, что «Солнце, воздух и вода» - Лечит!

Человеку нужно три вещи – Солнце, воздух, вода!

Тогда будет Жизнь.

Если планета Марс, или другая, имеют примерно земную температуру и освещенность, то там будет жизнь!

Если ее нет, то можно создать.

Космическими кораблями перебросить разборные конструкции криогенных установок (печей).

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Берешь грунт планеты, закидываешь в печь.

Грунт начинает дымиться.

Дым это и есть газы.

Газы это воздух.

Сжижаешь газ, получается – жидкость.

Даешь холодную температуру в холодильных установках и жидкость превращается в твердое вещество!

Мы это со школы все знаем, но почему-то быстро забываем.

Все, что легко, всегда забывается.

Знаю одно, что если Солнце дает тепло и свет, то будет жизнь.

Бог так определил.

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

А от Солнца всегда идет Свет и Тепло.

Творец так задумал и определил.

Жизнь была, есть и будет всегда.

Вот читаю сегодня, что в метеоритах с Марса обнаружены «частицы жизни»!

Природа Космоса и Земли – однородна.

Это одна Материя, по имени «космическая пыль».

Материя состоит из таблицы Менделеева.

Наш грунт есть таблица Менделеева.

Берем грунт и даем Свет, Тепло и Атмосферу!

И зародилась жизнь.

Любой грунт есть основа Жизни.

Грунт везде одинаков, а температура и освещенность - разные!

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Создайте необходимую температуру и дайте Свет и в любой жидкости задвигаются моллюски!..

Не тем заняты ученые!

Они больше скрывают, чем говорят.

Сегодня, уже и без врачей становится ясно, что человек, употребляющий в своем рационе 60-70% овощей безболезненно проживет 150-180 лет.

Безболезненно и без лекарств!

В детстве я читал фантастику.

Помню книгу «Продавец воздуха», которую написал советский фантаст Беляев.

Тогда это было фантазией.

Сегодня это реальность.

И так во всем остальном.

Творец изначально заложил жизнь, зависящую от условий.

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Создай условия!

Солнце, воздух и вода.

Почитайте опять-таки фантастику!

Мы не знаем, на самом деле, как зародилась жизнь на Земле.

У ученых много идей и гипотез, но мы с Вами, простые люди, знаем, что жизнь начинается в теплом, прогреваемом солнцем мелководье.

Или же поставьте ведро воды под солнцем, через неделю там уже заплывают организмы, не пришлые, а родившиеся в этом водоеме.

Оставьте кусок мяса на улице и там зарождается новая жизнь!

Это Творение Бога!

Наш Творец так захотел и заложил такие законы.

Законы Творца нам не изменить!

Как только мы нарушаем закон Творца, мы чувствуем, как жизнь нас бьет!

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Копаясь яму другому, через время попадаешь сам!

Плюнешь в колодец, сам выпьешь оттуда через время.

Все в этой жизни бумеранг.

Все, что ты делаешь, идет к тебе.

Добро, зло...

Возвращаясь к жизни и началу жизни хочу сказать, что жизнь, насколько мне известно, есть только там, где есть графит и оксид железа.

Все закономерно.

Ведь красивая девушка не нуждается в красивой одежде?!

Это мы знаем. Но мы не знаем другого.

Это то, что от нас скрыто.

И тем не менее, человек их постоянно изучает и достигает продвижения знаний.

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Знания есть Наука!

Наука много чего знает, но всего она не узнает никогда, так как, человек, если все узнает, станет всеильным, а этого нельзя допускать, потому, что он, человек, алчен, распушен и ему мало и Вселенной.

Бог, зная, что ждать от человека, оберегает от него все вокруг.

Помните, сыновей Адама и Евы, Авеля и Каина.

Вот он человек и суть его!

Бог знает все.

Поэтому сделал законы.

Яблоко, созрев падает на Землю!

Почему не улетает а падает?

А потому, что наш Творец сделал так, что все материально и все притягивается друг к другу.

Помните выбросы вулкана?

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Они же опять-таки оседают на Землю.

А возьмите огромное Солнце, где ежесекундно происходят ядерные реакции.

Почему оно не разлетается?

Почему Солнце, внутри которого миллиарды градусов, правда там градусы никто не считал и это невозможно, поэтому осмелюсь от себя назвать любую цифру.

Ученые считают, что Вселенная растет.

Может быть, а может быть и так, что через 150 лет, они скажут и обратное.

Фридман создал модель нестационарной расширяющейся Вселенной.

Эту модель признал Эйнштейн и Хаббл.

Хаббл признал, что галактические объекты удаляются от нас или мы от них, со скоростью, пропорциональной этой удаленности.

Опять-таки закон притяжения, то есть, чем дальше от нас Галактика, тем выше ее скорость удаления и меньше притяжение.

Этот закон назвали «Постоянная Хаббла».

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Но, дорогой мой читатель, моя версия не всегда соответствует законам науки.

Я знаю, что может наступить момент, когда законы начнут действовать обратно, не подчиняясь логике.

Это я знаю точно.

Сейчас много говорят о квантовой гравитации.

Я уже писал на своем сайте о юноше индийского происхождения из Германии, решившем задачу, над которой бились ученые 350 лет.

Он это сделал из любопытства и этому мальчику всего 16 лет.

Обычный индийский мальчик.

Он мог быть и африканцем и австралийцем? Мог ведь? Значит Творец нас создал одинаковыми?

Да, думаю и уверен в этом.

Нет высшей нации, нет высшей расы.

И человеческие возможности равны.

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Как вы думаете, что такое Черная Дыра?

И как нашли ее, эту дыру?

Нашли ее просто, как и все остальное.

За Черной Дырой свечение звезд изменяется!

Вот Вам и весь секрет Черной Дыры.

Для наших ученых учение Черных Дыр есть целый Клондайк: - Деньги, деньги , и еще раз деньги...

И это еще Клондайк новых идей.

Новая идея – Новые Деньги.

Деньги выделяют под Черные Дыры, а проверить никто не может.

Может быть и нет никаких Дыр!

Но, ученые, связывают будущий прогресс, именно с этими Черными Дырами.

Они считают, что это даст нам решение энергетических проблем.

Есть ли жизнь на Марсе?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:51 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Всему свое время.

Яблоко тоже созревает в свое время.

Не легче ли брать солнечную энергию.

Тогда не нужен будет газ, нефть, торф и так далее.

Человечество достигло уровня, когда мы можем жить за счет солнечной энергии.

А у Солнце ее навалом на миллиарды лет.